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Формували списки дітей для окупантів: на Запоріжжі затримали

поплічницю рф
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Служба безпеки України спільно з Національною поліцією затримали двох осіб, яких підозрюють у

співпраці з російськими окупаційними силами та участі в репресіях проти цивільного населення під

час тимчасової окупації частини Херсонської та Запорізької областей у 2022 році.

За даними слідства, одна із затриманих – мешканка тимчасово окупованого селища Михайлівка

Запорізької області – після захоплення громади добровільно приєдналася до місцевого підрозділу так

званого “мвс рф”. Там її призначили на посаду “старшого інспектора у справах неповнолітніх”.

У межах цієї діяльності вона, за інформацією правоохоронців, формувала списки українських дітей, які

висловлювали підтримку руху опору або брали участь у проукраїнських заходах чи публікаціях у

соцмережах. Ці дані надалі могли використовуватися окупаційними структурами для примусового

вивезення дітей до спеціальних установ.

Правоохоронці затримали фігурантку на підконтрольній Україні території, куди вона прибула до родичів.

Зазначається, що для перетину блокпостів вона використовувала паспорт із зміненими анкетними

даними.

Другого підозрюваного затримали у Херсоні. За даними СБУ, він після окупації міста добровільно

співпрацював із російськими військовими та був залучений до охорони незаконно створеного місця

утримання людей на базі захопленого слідчого ізолятора.

Перебуваючи на так званій посаді “молодшого інспектора”, він здійснював контроль за периметром та

внутрішніми блоками, де утримували українських громадян. У слідчих матеріалах зазначається, що в цих

приміщеннях застосовувалися тортури, зокрема побиття, електрошок та утримання без їжі й води з метою

примусу до співпраці.

Після деокупації Херсона чоловік намагався уникати публічності та не залишав місце проживання без

нагальної потреби, однак його діяльність була задокументована співробітниками СБУ.

Обом затриманим повідомлено про підозру у колабораційній діяльності. Санкція статті передбачає до 15

років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Комплексні заходи проводилися співробітниками СБУ в Запорізькій, Миколаївській та Херсонській

областях за процесуального керівництва відповідних прокуратур.

Нагадаємо, нещодавно СБУ затримала у Херсоні ще одного колаборанта, який, за даними слідства,

працював в окупаційній тюремній структурі рф під час тимчасового захоплення міста. Його діяльність

пов’язують із функціонуванням так званої “катівні”, куди російські війська звозили затриманих учасників

місцевого руху опору.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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